



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 14,481 — 1965 අගෝස්තු 13 වැනි සිකුරාදා — 1965.8.13
No. 14,481 — FRIDAY, AUGUST 13, 1965

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස: (I) වැනි ඡේදය—සාමාන්‍ය

ආණ්ඩුවේ නිවේදන

ඇල්ඩී.—බී. 20/61

1961 අංක 28 දරන ලංකා බනිජ් කෙල් නීතිගත සංස්ථා පනත

41 (1) දරන විගන්තිය යටතේ පනවනු ලබන ආඥාවයි

1963, අංක 5 දරන පනතින් සංශෝධිත 1961, අංක 28 දරන ලංකා බනිජ් කෙල් නීතිගත සංස්ථා පනතේ 40 (1) වන විගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, ජනසතු සේවා ඇමති විනාන ආරච්චිගේ සුගතදාස වන මම, ලංකා බනිජ් කෙල් නීතිගත සංස්ථාවේ ව්‍යාපාරික කාර්යය පිණිස අවශ්‍ය දේපළ වන මීට යාකොට ඇති I වෙනි උපලේඛනයේ සහ II වෙනි උප ලේඛනයේ නිශ්චිතව සඳහන් දේපළවල යෝජිත අත්කර ගැනීම මෙයින් අනුමත කරමි.

ඒ. ඒ. සුගතදාස,
ජනසතු සේවා ඇමති.

1965, අගෝස්තු 4 දින,
කොළඹ දිය.

උප ලේඛනය I—නළ මාර්ගය

1. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ, පට්ටිවිල ගමේ පිහිටි උතුරට දෙල්ගහවත්තෙන් සහ බබාමුහන්දිරම් වත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට ගම්සහා පාරෙන්ද, දකුණට දෙල්ගහවත්තෙන්ද, බස්නාහිරට ගෝනවෙලු සිට පට්ටිවිල දක්වා වැටී ඇති ගම්සහා පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි එකයි පර්චස් දහතුනක් පමණ වූ බබාමුහන්දිරම් වත්ත සහ දෙල්ගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 1. පර්. 13)
2. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ, පට්ටිවිල ගමේ පිහිටි උතුරට දෙල්ගහවත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට ගෝන වල සිට පට්ටිවිල දක්වා වැටී ඇති ගම්සහා පාරෙන් ද, දකුණට දෙල්ගහ වත්තෙන්ද සහ බස්නාහිරට පාරෙන්ද මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි නැත පර්චස් තිහක් පමණ වූ දෙල්ගහවත්ත නමැති ඉඩම් කට්ටිය (අ. 0. රු. 0 පර්. 30).
3. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ පට්ටිවිල ගමේ, පිහිටි උතුරට සහ දකුණට රයිගම් වත්තෙන් සහ දෙල් ගහ වත්තෙන් ද, නැගෙනහිරට පාරෙන් ද, බස්නාහිරට ගෝනවලු ග්‍රාමයේ ග්‍රාම සීමාවෙන් ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි දෙකයි පර්චස් හතරක් පමණ වූ දෙල්ගහ වත්ත නමැති ඉඩම් කට්ටිය (අ. 0 රු. 2 පර්. 4).
4. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ ගෝනවෙලු ගමේ පිහිටි, උතුරට සහ දකුණට දෙල්ගහවත්තෙන්, කැකුණ ගහවත්තෙන් සහ රයිගම් වත්තෙන් ද, නැගෙනහිරට පට්ටිවල ග්‍රාම සීමාවෙන්ද, බස්නාහිරට පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි තුනයි පර්චස් තුනයි ද ගම හතයි පහක් පමණ වූ දෙල්ගහවත්ත කැකුණගහවත්ත සහ රයිගම්වත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 3 පර්. 3-75).
5. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ ගෝනවෙලු ගමේ පිහිටි උතුරට සහ දකුණට දෙල්ගහවත්තෙන් සහ මීල්ලගහවත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට පාරෙන් ද, සහ බස්නාහිරට පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි එකයි පර්චස් දහඅටක් කහටගහ වත්ත සහ මීල්ලගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි. (අ. 0 රු. 1 පර්. 18).
6. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ ගෝනවෙලු ගමේ පිහිටි, උතුරට සහ දකුණට කහටගහවත්තෙන් සහ දෙල්ගහවත්තෙන් ද, නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට පාරෙන්ද, මායිම් ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි එකයි පර්චස් තුනක් පමණ වූ කහටගහවත්ත සහ දෙල්ගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 1 ප. 3).
7. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ ගෝනවෙලු ගමේ පිහිටි, උතුරට හා දකුණට කැටකැල්ලගහවත්තෙන් සහ දෙල්ගහවත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට පාරෙන්ද, සහ බස්නාහිරට කැටකැල්ලගහවත්තෙන් ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර එකයි රුධි නැත පර්චස් පහළොහයි දශම් පහක් පමණ වූ කැටකැල්ලගහවත්ත සහ දෙල්ගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 1 රුධි 0 පර්. 15.5).
8. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බස්නාහිර සියනැ (අධි. ප) මේ ගෝනවෙලු ගමේ පිහිටි, උතුරට ගල්හේනගෙවත්තෙන් සහ කැට කැල්ලගහවත්තෙන් ද, නැගෙනහිරට සහ දකුණට කැටකැල්ලගහ වත්තෙන්ද බස්නාහිරට පට්ටිවිල සිට ගෝනවෙලු දක්වා වැටී ඇති පාරෙන් ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අත්කර නැත රුධි එකයි පර්චස් දහතුනක් පමණ වූ කැටකැල්ලගහවත්ත නමැති සම්පූර්ණ ඉඩම් කට්ටිය. (අ. 0 රු. 1 පර්. 13).

9. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැ (අයි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට සහ දකුණට අළුබෝගහවත්තෙන් සහ ගල්හේනගෙ වත්තෙන් ද, නැගෙනහිරට ගෝනවෙල සිට පට්ටිවිල දක්වා වැටී ඇති පාරෙන් ද, බස්නාහිරට පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර තුන රූඩ තුනයි පර්චස් අටයි ද ශම පහක් පමණ වූ අළුබෝගහවත්ත සහ ගල්හේනගෙ වත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 3 පර්. 8-5).

10. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැ (අයි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට දෙල්ගහවත්තෙන් සහ කැටකැල්ල ගහවත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට පාරෙන්ද, දකුණට දෙල්ගහවත්තෙන් සහ දෙල්ගහවත්ත ඕට්ටෙන්ද බස්නාහිරට සපුගස්කන්ද සිට ගෝනවෙල දක්වා වැටී ඇති පාරෙන්ද මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රූඩ එකයි පර්චස් දහ අටයි ද ශම හතයිපහක් පමණ වූ දෙල්ගහවත්ත සහ කැටකැල්ලගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 1 පර්. 18.75).

11. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැ (අයි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට ගොරකගහවත්තෙන් සහ මේල්ලගහ වත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට සපුගස්කන්ද සිට ගෝනවෙලට වැටී ඇති පාරෙන් ද, දකුණට මේල්ලගහවත්තෙන් ගොරකගහවත්තෙන් සහ කැටකැල්ලගහ වත්තෙන්ද, බස්නාහිරට කොහොල්විල සිට ගෝනවෙල දක්වා වැටී ඇති පාරෙන්ද මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රූඩ දෙකයි පර්චස් දහතුනයි ද ශම දෙකයි පහක් පමණ වූ කැටකැල්ලගහවත්ත ගොරකගහවත්ත සහ මේල්ලගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 2 පර්. 13-25).

12. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැ (අයි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට දිගපාත දෙල්ගහකන්න, කොස්කුඹුරුවත්ත සහ මේල්ලගහවත්ත නමැති ඉඩම්වලින්ද නැගෙනහිරට කොහල්විල සිට ගෝනවෙල දක්වා වැටී ඇති පාරෙන් සහ කෝන්ගහවත්තෙන්ද දකුණට මේල්ලගහවත්තෙන්, නල්ලේහේනෙන්, කැටකැල්ලගහවත්තෙන්, කොස්කුඹුරුවත්තෙන්, දෙල්ගහවත්තෙන් දිගපාත සහ කොළඹ සිට බියගම දක්වා වැටී ඇති පාරෙන්ද, බස්නාහිරට කෝන්ගහවත්තෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ නැත පර්චස් විසිඑකයි ද ශම හතයි පහක් පමණ වූ කෝන්ගහවත්ත දිගපාත, දෙල්ගහකන්න, කොස්කුඹුරුවත්ත, කැටකැල්ලගහවත්ත, මේල්ලගහවත්ත සහ නල්ලේහේන නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි. (අ. 1 රූ. 0 පර්. 21-75).

13. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැ (අයි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට කොළඹ සිට බියගම දක්වා ඇති පාරෙන්ද, නැගෙනහිරට ඇලමුල්ලවත්තෙන් හෙවත් ගහබොඩවත්තෙන් ඇලගොඩවත්තෙන්, කාටකැල්ලගහවත්තෙන් සහ වේල්ලෙන්ද, සහ දකුණට කැටකැල්ලගහවත්තෙන්ද, සහ බස්නාහිරට කැටකැල්ලගහවත්තෙන් සහ ඇලමුල්ල වත්තෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රූඩ තුනයි පර්චස් හතලේවයි ද ශම හතයි දෙකක් පමණ වූ කැටකැල්ලගහවත්ත ඇලගොඩවත්ත සහ ඇලමුල්ලවත්ත හෙවත් ගහබොඩ වත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 3 පර්. 15-72).

14. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හේවාගම කෝරළයේ කැළණිමුල්ල ගමේ පිහිටි, උතුරට ඔටුදෙනඕවිට, කාඹරන්කගහඕවිට, මරක්ක යගෙ ඕවිට දෙල්ගහඕවිට, දෙල්ගහ පිල්ලුව, මුල්ලෙකොටුව, සූරියගහවත්ත, පැලවත්ත, මුදියන්සේගෙවත්ත යන ඉඩම්වලින් කැළණි ගඟින් ද, නැගෙන හිරට මුදියන්සේගෙවත්තෙන්ද, දකුණට මුදියන්සේගෙ වත්ත, පැලවත්ත, සූරියගහවත්ත, මුල්ලෙකොටුව, දෙල්ගහපිල්ලුව, දෙල්ඕවිට, මරක්කයාගෙ ඕවිට, සහ කාඹරන්කගහඕවිට යන ඉඩම්වලින්ද සහ බස්නාහිරට අංගොඩ සිට කැළණිමුල්ල දක්වා වැටී ඇති පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ එකයි පර්චස් විසිතුනයි ද ශම පහක් පමණ වූ මුදියන්සේගෙවත්ත, පැලවත්ත, සූරියගහවත්ත, මුල්ලෙකොටුව, දෙල්ගහපිල්ලුව, දෙල්ගහ ඕවිට, වැල්ඕවිට, මරක්කයාගෙ ඕවිට, ඔටුදෙන ඕවිට, නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි. (අ. 1 රූ. 1 පර්. 23-5).

15. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හේවාගම කෝරළයේ කැළණිමුල්ල ගමේ පිහිටි, උතුරට සහ දකුණට කැබැල්ලගහවත්ත, සියඹලා ගහවත්ත, උළුගෙවත්ත, කපුවැටියඕවිට, කපුවැටිය, දෙමටගහඕවිට යන ඉඩම්වලින්ද, නැගෙනහිරට අංගොඩ සිට කැළණිමුල්ල දක්වා වැටී ඇති පාරෙන්ද, බස්නාහිරට කොහිලවත්තේ ග්‍රාම සීමාවෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ එකයි පර්චස් විසි අටයි ද ශම බිත්දුවයි හයක් පමණවූ කැබැල්ල ගහවත්ත, සියඹලාගහවත්ත උළුගෙවත්ත කපුවැටියඕවිට, කපුවැටිය දෙමටගහඕවිට නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 1 රූ. 1 පර්. 28-06).

16. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හේවාගම කෝරළයේ කොහිලවත්ත ගමේ පිහිටි උතුරට කැබැල්ලවත්තෙන් ද, නැගෙනහිරට කැළණිමුල්ල ග්‍රාම සීමාවෙන් ද, දකුණට කැබැල්ලවත්තෙන් ද සහ බටහිරට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රූඩ නැත පර්චස් විසිතුනයි ද ශම තුනක් පමණ වූ කැබැල්ල වත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 0 පර්. 23-3).

17. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ කොහිලවත්ත ගමේ පිහිටි උතුරට සහ දකුණට කොස්ගහවත්ත, කෝන්ගහවත්ත මුණමල්ගහවත්ත, බිලි- ගහවත්ත අට්ටික්කාගහවත්ත, මහවත්ත, සහ පල්ලියවත්ත යන ඉඩම් වලින්ද නැගෙනහිරට කොළඹ සිට අවිස්සාවේල්ල දක්වා ඇති පාරෙන්ද, බස්නාහිරට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාරෙන්ද, මායිම් ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ එකයි පර්චස් එකයි ද ශම අටයි හතරක් පමණ වූ කොස්ගහවත්ත, කෝන්ගහවත්ත, මුණමල්ගහ වත්ත, බිලි- ගහවත්ත, අට්ටික්කාගහවත්ත, මහවත්ත, පල්ලියවත්ත, නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 1 රූ. 1 පර්. 1-84),

18. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ කොහිලවත්ත, ගමේ පිහිටි උතුරට සහ දකුණට නොල්ලිගහ වත්ත මැට්ටිවල කුඹුරු කපුරු කොටුව ලැයිම වත්ත පඹේකාරිය ඕට්ටිවත්ත සහ කෝන්ගහවත්ත යන ඉඩම්වලින් ද නැගෙනහිරට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව ට අයත් පාරෙන්ද බස්නාහිරට රජය මගින් අත්කර ගන්නා ලද නොල්ලිගහවත්තෙන් ද, මායිම් ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ දෙකයි පර්චස් තිස් එකයි ද ශම තුනක් පමණවූ නොල්ලිගහවත්ත මැට්ටිවල කුඹුරු කපුරු කොටුව ලැයිමවත්ත, පඹේකාරියඕවිට වත්ත කෝන්ගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 1 රූ. 2 පර්. 31-3).

19. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ වෙන්නාවත්ත ගමේ, පිහිටි උතුරට දෙඹගහවත්තෙන් සහ කොස්ගහවත්තෙන්ද නැගෙනහිරට ගම්කාරිය සභා පාරෙන් සහ කොහිලවත්ත ග්‍රාම සීමාවෙන්ද දකුණට දෙඹගහවත්තෙන්ද සහ බස්නාහිරට දෙඹගහවත් තෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රූඩ නැත පර්චස් විසිදෙකයි ද ශම එකයි දෙකක් පමණ වූ දෙඹගහවත්ත සහ කොස්ගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 0 පර්. 22-12).

20. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ වෙන්නාවත්ත ගමේ, පිහිටි උතුරට සහ දකුණට පැළවත්ත වලවවත්ත, හෙට්ටියාවත්ත, අඹගහවත්ත, කොස්ගහවත්ත, මටුල්ලගහවත්ත, නොටුල්ලගහවත්ත, සහ දෙඹගහවත්ත යන ඉඩම්වලින් ද, නැගෙනහිරට කොස්ගහවත්තෙන් සහ දෙඹගහවත්තේ කොටසකින්ද බස්නාහිරට පැලවත්ත ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ නැත පර්චස් දෙළහයි ද ශම අටක් පමණ වූ දෙඹගහවත්ත, නොටුල්ලගහවත්ත, මටුල්ලගහවත්ත, කොස්ගහවත්ත, අඹගහවත්ත, වලවවත්ත, සහ පැළවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 1 රූ. 0 පර්. 12-8).

21. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ අඹතලෙන් පහළ වෙන්නාවත්ත සහ කිත්තන් පහුව යන ගම් වල පිහිටි උතුරට තවලෝවිට, උයන්වත්ත, කන්තෝරුවවත්ත, ජේරගහවත්ත, සහ කටුපැලැල්ල වත්ත යන ඉඩම් වලින් ද, නැගෙනහිරට පාරෙන් ද, දකුණට තවලෝවිටෙන් සහ පාරෙන් ද, උයන්වත්තෙන් කන්තෝරුවත්තෙන් සහ පාරෙන් ද, බස්නාහිරට සේදවත්තට යන ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රූඩ දෙකයි පර්චස් දහනමයයි ද ශම අටක් පමණ වූ තවලෝවිට, උයන්වත්ත, කන්තෝරු වත්ත, ජේරගහ වත්ත සහ කටුපැලැල්ලවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රූ. 2 පර්. 19-8).

22. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ අඹතලෙන් පහළ කිත්තන්පහුව ගමේ පිහිටි උතුරට රජයේ ඉඩම් (පාසැල් ක්‍රීඩා භූමිය) මුරුකගහවත්ත, අමෝවිට වත්ත, දෙමළඕවිට, බෙරුවාවෙල පනියගොඩැල්ල, අමෝවිට සහ කිස්ස අමුණුවෙල යන ඉඩම්වලින්ද, නැගෙනහිරට ක්‍රීඩාභූමියෙන්ද, දකුණට මුරුකගහ වත්ත, පෝරන්කොටුව වත්ත, අමෝවිට වත්ත, දෙමළඕවිට, බෙරුවාවෙල පනියගොඩැල්ල අමෝවිට වන කිස්ස අමුණුවෙල යන ඉඩම්වලින්ද සහ බස්නාහිරට කොටුව සිට වැල්ලම්පිටිය දක්වා වූ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අයත් පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ එකයි පර්චස් තිහයි ද ශම තුනක් පමණ වූ මුරුක ගහ වත්ත, පෝරන්කොටුවත්ත අමෝවිටවත්ත, දෙමළ ඕවිට, බෙරුවා වෙල පනියගොඩැල්ල, අමෝවිට සහ කිස්ස අමුණුවෙල නමැති සියළුම ඉඩම්කට්ටි (අ. 1 රූ. 1 පර්. 30-3).

23. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ, අඹතලෙන් පහළ කිත්තන්පහුව ගමේ පිහිටි, උතුරට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාරෙන්, කැබැල්ලගහවත්තෙන්, පිස්සප්පුඕවිටෙන්, කැබැල්ලගහ වත්තෙන්, වෙදරාළඕවිටෙන්, වෙල්ලේවත්තෙන් සහ ජාකොටුව වෙන්ද නැගෙනහිරට ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාරෙන්ද, දකුණට උණපදුරුඕවිට, පිස්සප්පුඕවිට, කැබැල්ලගහඕවිට, වෙදරාළඕවිට වෙල්ලේ වත්ත සහ ජාකොටුව යන ඉඩම්වලින්ද, බස්නාහිරට කිත්තන්පහුව ඇලෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර එකයි රූඩ නැත පර්චස් විස්සයි ද ශම හයක් පමණවූ, උණපදුරුඕවිට, කැබැල්ලගහවත්ත, පිස්සප්පුඕවිට, කැබැල්ලගහ ඕවිට වෙදරාළඕවිට, සහ වෙල්ලේවත්ත සහ ජාකොටුව නමැති ඉඩම් කට්ටි (අ. 1 රූ. 0 පර්. 20-6).

24. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළොන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව ඇතුළත 6 වෙනි ඡන්ද කොට්ඨාශයේ, උරුගොඩ වත්තේ පිහිටි, උතුරට වෙලේවත්ත කොටසකින් සහ කිත්තම්පහුව ඇලෙන්ද, නැගෙනහිරට අවිස්සාවේල්ල පාරේ වරිපනම් අංක 61 දරණ ස්ථානයේ කොටසක් වූ වෙලේවත්තෙන් සහ අවිස්සාවේල්ල පාරේ වරිපනම් අංක 67 දරණ ආසියා ගොඩැල්ලෙන්ද, දකුණට කොළඹ සිට අවිස්සාවේල්ල දක්වා වූ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් පාරෙන්ද, බස්නාහිරට අවිස්සාවේල්ල පාරේ වරිපනම් අංක 65 ඒ තක්සේරුව දරණ ආසියාගොඩැල්ලෙන් හා අවිස්සාවේල්ල පාරේ වරිපනම් අංක 61 දරණ තක්සේරුවේ කොටසක් වූ වෙලේවත්තෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රුඩ් එකයි පර්චස් එකොළහක පමණ වූ අවිස්සාවේල්ල පාරේ වරිපනම් අංක 61 දරණ ස්ථානයේ කොටසක් වූ වෙලේවත්ත, අවිස්සාවේල්ල පාරේ වරිපනම් අංක 65 ඒ දරණ ස්ථානයේ කොටසක් වූ ආසියාගොඩැල්ල, නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 1 පර්. 11).

25. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළොන්නාව නගර සභා සීමාව ඇතුළත අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයේ උරු ගොඩවත්තේ පිහිටි, උතුරට අඹගහවත්තෙන්ද, නැගෙනහිරට දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් ඉඩමෙන්ද, දකුණට අඹගහවත්තෙන්ද, සහ බස්නාහිරට දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් ඉඩමෙන්ද, මායිම්ව ඇති අක්කර නැත රුඩ් නැත පර්චස් දහ අටයි දශම හතරක් පමණ වූ අඹගහවත්ත නමැති ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 0 පර්. 18.4).

26. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ වේරගොඩ ගමේ පිහිටි, උතුරට අම්පිටි, සිනිකරාලගමවත්ත, දිගපානෙකුඹුර යන ඉඩම්වලින්ද, නැගෙනහිරට පාරෙන්ද, දකුණට දිගපානෙකුඹුරගමවත්ත, සිනිකරාලගමවත්ත සහ අම්පිටි යන ඉඩම්වලින්ද බස්නාහිරට දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් ඉඩමෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රුඩ් දෙකයි පර්චස් තිහයි දශම හතයි අටක් පමණ වූ අම්පිටි සිනිකරාල ගමවත්ත, දිගපානකුඹුර නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 2 පර්. 30.78).

27. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ වේරගොඩ ගමේ පිහිටි, උතුරට කැටකැල්ලගහ කුඹුරෙන්ද, නැගෙනහිරට පාරෙන්ද දකුණට කැටකැල්ලගහවත්ත ඕව්ටෙන් සහ කැටකැල්ලගහ කුඹුරෙන්ද, බස්නාහිරට පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රුඩ් එකයි පර්චස් අටයි දශම අටක් පමණ වූ කැටකැල්ලගහකුඹුර නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 1 පර්. 8.8).

28. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ මුදලිතුමාගේ කොට්ඨාශයේ වේරගොඩගමේ පිහිටි උතුරට හල්කොටුව, කැටකැල්ලගහ වත්ත සහ තිස්ස අමුණුවෙල යන ඉඩම්වලින්ද, නැගෙනහිරට තිස්ස අමුණුවෙලෙන්ද, දකුණට තිස්සඅමුණුවෙල කැටකැල්ලගහවත්ත යන ඉඩම්වලින්ද, බස්නාහිරට පාරෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැති රුඩ් දෙකයි පර්චස් තිස්සතුනක් පමණ වූ හල්කොටුව, කැටකැල්ලගහවත්ත සහ තිස්සඅමුණු වෙල, නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 2 පර්. 33).

උපලේඛනය II—ජලය ඇද ගැනීමේ සහ පාවිච්චියට සැකසීමේ යන්ත්‍ර භූමි භාගය

1. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ (අධි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට ප්‍රධාන පාර කොළඹ සිට බියගම දක්වා වැටී ඇති ප්‍රධාන පාරෙන් ද, නැගෙනහිරට ගම්පහා අධිපාරෙන් ද දකුණට සහ බස්නාහිරට කැබැරුම්වත්තේ කොටසකින් ද මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රුඩ් නැත පර්චස් දශම බිත්දුවයි පහක් පමණ වූ, කැබැරුම් වත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 0 පර්. 05).

2. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ (අධි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට සහ නැගෙනහිරට වලච්චේවත්ත හෙවත් සියඹලාගහවත්තෙන් ද දකුණට සහ බස්නාහිරට ගම්පහා අධිපාරෙන් ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රුඩ් නැත පර්චස් දහයක් පමණ වූ, වලච්චේවත්ත හෙවත් සියඹලාගහවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 0 රු. 0 පර්. 10).

3. බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ (අධි. ප) වේ ගෝනවෙලගමේ පිහිටි උතුරට වලච්චේවත්ත හෙවත් සියඹලාගහවත්ත කහටගහවත්ත සහ කැටකැල්ලගහවත්ත යන ඉඩම්වලින්ද, නැගෙනහිරට වලච්චේවත්ත සහ කැටකැල්ලගහවත්තෙන්ද, දකුණට වේල්ලෙන්ද බස්නාහිරට ගම්පහා අධි පාරෙන් ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර හතරයි රුඩ් නැත පර්චස් අටක් පමණ වූ බෙලිගහවත්ත වලච්චේවත්ත හෙවත් සියඹලාගහවත්ත හපුගහවත්ත, කහටගහවත්ත සහ කැටකැල්ලගහවත්ත, නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි (අ. 4 රු. 0 පර්. 8).

4. බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර සියනැකෝරළයේ (අධි. ප) වේ ගෝනවෙල ගමේ පිහිටි, උතුරට වේල්ලෙන් ද, නැගෙනහිරට කැටකැල්ල ගහවත්තෙන් ද, දකුණට කැළණිගහින් ද, බස්නාහිරට වලච්චේවත්ත හෙවත් සියඹලාගහවත්තෙන්ද, මායිම්ව ඇති ප්‍රමාණයෙන් අක්කර නැත රුඩ් තුනයි පර්චස් විසි එකක් පමණ වූ කැටකැල්ලගහවත්ත, කහටගහවත්ත සහ වලච්චේවත්ත නමැති සියළුම ඉඩම් කට්ටි. (අ. 0 රු. 3 පර්. 21).